

# КОРОЛЁВ – ГОРОД АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ



ВЕРА БРИН, ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

63 года прошло от первого полёта человека в космос. И на протяжении всех этих лет наш город гордо несёт звание космической колыбели, постоянно подтверждая свой статус. Поддерживать его помогают не только градообразующие предприятия Королёва, но и, в первую очередь, его жители. И буквально недавно, 5 июня 2024 года в 00.00.20 по московскому времени, один из них в очередной раз доказал, что космос — это Россия, космос — это Королёв! Конечно же, речь идёт о Почётном жителе нашего города, Герое России, лётчике-космонавте Олеге Кононенко, набравшем в минувшую среду одну тысячу «космических» суток!

Один из самых эффективных форматов взаимодействия депутатов со своими избирателями — личное общение. Поэтому в Королёве регулярно проводятся такие очные встречи, в том числе — во дворах жилых домов.

«В неформальной обстановке, при личном общении можно узнать гораздо больше о людях, которые живут рядом, о проблемах и вопросах, которые их волнуют. С приходом тёплой погоды у нас возобновились праздники двора, и это не только возможность для жителей познакомиться и всей семьёй прийти на праздник, но и для нас, депутатов — узнать, какая нужна помощь, какие проекты нравятся, над чем нужно вместе поработать», — сказал **Владимир КАЙНЕР**, заместитель генерального директора ООО «Эксперт» на прошедшем недавно во дворе по Малой Комитетской, 5 празднике День соседей.

Международный день соседей — добрый праздник, который отмечают с 1999 года. В Королёве он проходит в рамках проекта «Умная коммуникация». Мероприятие объединяет людей разного возраста и увлечений. Уютный и душевный праздник стал действенным шагом к укреплению добрососедских отношений не только на улице Ма-



лой Комитетской, но и в городе в целом. На мероприятие на детскую площадку пришли и взрослые, и дети. Ведущие и аниматоры сотворили незабываемые и яркие впечатления о празднике двора. Жители домов пообщались друг с другом, узнали много интересного о празднике, поучаствовали в конкурсах. Ну и, конечно же, мероприятие не прошло без песен, мыльных пузырей, воздушных шариков и угощения. Организовать праздник помогла УК «Жилсервис».



ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

В марте этого года Олег Кононенко стал командиром Международной космической станции. Руководство ей было передано космонавту Роскосмоса европейским астронавтом Андреасом Могенсенем, который исполнял обязанности командира с сентября 2023 года. Могенсен вручил Кононенко символический ключ от МКС, после чего экипаж традиционно ударил в корабельный колокол. Олег Кононенко будет командиром Международной космической станции до конца сентября этого года.

Для «звёздного» жителя нашего города это не первый рекорд — в феврале этого года космонавт стал мировым рекордсменом по суммарной длительности космических полётов. Тогда Олег Кононенко «обошёл» своего коллегу Геннадия Падалку, который за пять экспедиций на орбиту набрал в сумме 878 суток 11 часов 29 минут 48 секунд.

Для Олега Дмитриевича это тоже 5-й полёт в космос — в сентябре 2023 года он отправился на орбиту в годовую экспедицию на корабле «Союз МС-24». И если по завершении четвёртого полёта Кононенко провёл в невесомости 736 суток 18 ча-

сов 43 минуты, то по окончании пятого его суммарный налёт составит 1110 суток, что сделает Почётного жителя нашего города первым человеком на Земле, пробывшим в космосе такое количество времени.

Хотя, как однажды отметил сам космонавт, рекорды в космосе — далеко не главное: «Я летаю в космос для того, чтобы заниматься своим любимым делом, а не ставить рекорды. Космонавт — профессия, о которой я мечтал, интересовался и стремился с детства. Вот этот интерес, возможность летать в космос, жить и работать на орбите мотивируют меня на продолжение полётов». Возвращение «звёздного» экипажа запланировано на 23 сентября 2024 года.



В преддверии Международного дня защиты детей **руководитель местного отделения партии «Единая Россия» Ольга ВОЛКОВА** поздравила маленьких пациентов в городской поликлинике Королёва. Вместе со сторонником партии Любовью Кошкиной она вручила детям сладкие подарки в рамках акции «Добрая комната».

«Добрая комната» — благотворительный проект для детишек, которые лечатся в больницах и поликлиниках нашего региона. Его цель — сделать пребывание маленьких пациентов в медицинских учреждениях наиболее комфортным. Важно, чтобы дети не боялись врачей, больниц, и их пребывание в них не удручало деток, а способствовало их скорейшему выздоровлению», — отметила Ольга Волкова, депутат Совета депутатов, руководитель фракции партии «Единая Россия», исполнительный секретарь местного отделения партии.

«Добрая комната» реализуется на территории Подмосковья с 2019 года. Самая первая из них была открыта 1 июня 2019 года в соматическом отделении Центральной районной больницы городского округа Электросталь Московской области. Проект поддержан Московским областным региональным отделением партии «Единая Россия» и Фондом президентских грантов.



«Добрая комната» проходит в рамках партийного проекта «Здоровое будущее», который направлен на защиту прав и интересов граждан по получению качественной и доступной медицинской помощи, мотивации к ведению здорового образа жизни, повышению эффективности и значимости профилактики заболеваний, решению проблемы государственного регулирования по оказанию медицинской помощи, обращения лекарственных препаратов и медицинских изделий, социальную защиту медицинских работников.



ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ